

全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会将于8日上午隆重举行

南通三人昨日启程赴京参加

晚报讯 全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会将于9月8日上午10时在北京人民大会堂隆重举行。昨天上午,江苏64名获抗疫国家级表彰的个人及集体代表,乘坐高铁赴京参加表彰大会。

据记者了解,南通此次进京参会的代表一共有三位,分别是:南通市肿瘤医院重症监护室护士长缪愿成;南通市交通运输综合行政执法支队综合执法员朱林志;南通市崇川区和平桥街道北濠东村社区党委书记肖潇。

其中,缪愿成和朱林志是“全国抗击新冠肺炎疫情先进个人”拟表彰对象,南通市崇川区和平桥街道北濠东村社区党委是

“全国抗击新冠肺炎疫情先进集体”“全国先进基层党组织”拟表彰对象。

8月28日,《人民日报》发布公告,公示了童朝晖等1500人为全国抗击新冠肺炎疫情先进个人拟表彰对象(含追授44人)、武汉市金银潭医院等500个集体为全国抗击新冠肺炎疫情先进集体拟表彰对象,蒋荣猛等200人为全国优秀共产党员拟表彰对象(含追授14人)、首都医科大学附属北京地坛医院党委等150个集体为全国先进基层党组织拟表彰对象。

关于此次表彰大会的最新消息,本报将会持续关注。

记者李波

轨道交通2号线取得又一节点突破 首个盾构区间双线贯通

晚报讯 昨日,轨道交通2号线一期工程土建施工04标长岸站至北大街站(原永达路站至永怡路站)盾构区间右线顺利贯通,这是继该区间左线贯通后的又一节点突破,标志着该区间左右线全部贯通,也是2号线全线首个双线贯通的盾构区间。

长岸站至北大街站区间线路沿北大街敷设,下穿港盛路、草场河(桥)及永和路,掘进设备采用的两台盾构机分别来自中铁装备与铁建重工。

为助推南通建筑业集体转型升级,轨道公司牵头搭桥,大力引导本地建筑名企与“中字头”、“国字号”地铁建设企业对接联姻。我市率先成为“本地名企集体参战轨道交通建设”的省内试点城市。该标段施工方中铁隧道局集团与南通建工集团联合体充分发挥了“央企+本地企业”的联合体互补优势。凭借中铁隧道局在隧道施工领域的专业优势以及南通建工集团作为地方企

业良好的本地资源,双方优势互补、通力合作,精心组织施工,保质保量完成了施工任务,达到“1+1>2”的承建效果。

记者从轨道公司了解到,为确保盾构施工安全高效,联合体项目部制定了科学有效的施工方案及施工组织计划,从管理、技术等层面全方位协调配合,多次组织盾构专家进行掘进风险研判和技术方案论证。在施工过程中通过调整盾构掘进姿态、掘进参数、土体改良、化学注浆、加强监控量测等一系列措施,有效解决了盾构掘进过程中各种技术难题。同时,项目部积极开展突发道路沉降、塌陷路面应急演练,储备充足的应急物资设备,强化应急处置能力,并建立了良好的应急联络机制,对盾构机实行24小时监控,不断优化施工技术,有效确保了贯通节点工期目标。

记者蒋娇娇
通讯员顾伟祥

通皋大道跨锡通高速大桥箱梁架设完成 工程建设项目全线贯通

晚报讯 通皋大道通车进入倒计时,5日下午,通皋大道跨锡通高速大桥完成桥梁全幅共计40片箱梁的架设,标志着通皋大道工程建设项目全线贯通。

据了解,通皋大道跨锡通高速大桥于8月29日凌晨5时开始架设首片箱梁,历经7个昼夜的艰苦奋战,最终完成全桥架设。因桥梁架设及桥面施工需上跨通行的锡通高速安全风险大,需上报架梁施工方案、交通疏导方案,办理施工许可证,历时数月。

尽管困难重重,但项目部克服疫情、高

温和雨季对施工的影响,及时对照“9.30保通每日协调例会”的要求,层层压实责任,管理人员扑身一线,严把安全质量关,科学调度机械设备,通过完善协作和服务机制,共同解决新问题、化解新矛盾,进一步提高决策的科学性、系统性、前瞻性,保证了箱梁的顺利预制与架设。

此次桥梁架设节点的顺利完成,不仅标志着通皋大道桥梁工程距完工更近一步,更是通皋大道重点难点项目攻坚战的又一胜利。

记者彭军君 通讯员王可鑫



以假乱真!“京东白条”APP致多人受骗!

经常网上冲浪的朋友们对“京东白条”一定不陌生,那么你听说过“京东白条APP”吗?最近,它可摊上大事了……

2020年7月21日,李女士报警称,7月18日中午11时许,她收到一则贷款短信,称如有贷款需求可通过链接下载“京东白条”APP。“京东白条”APP?李女士心想这可是“知名品牌”啊!急需用钱的她便按指南下载APP并填写资料申请贷款1万元。7月19日,李女士再次打开APP满心欢喜等着贷款到账时,却意外发现账户已被冻结,上面提示银行卡号输入错误。

可自己明明反复检查了啊,着急的李女士立马给客服发消息,询问原因。

热情的客服给她一个QQ号,让其通过QQ咨询。对方称,李女士需要通过银行转账5000元就能立马解冻账户,解冻后费用将全

数退还。同时,客服“友善”提示,虽账户被冻结,但借贷合同已经生效,到期后该还的钱一分不能少。

这让李女士觉得除了解冻,没有别的办法。为了能够成功贷到款,李女士向对方提供的账户转账5000元。本以为这下应该没什么问题了,没想到对方称解冻费不够,还需缴纳15000元。

这时,李女士终于意识到有些不对劲了,在李女士的质问下,对方开始爱理不理,最后直接玩起了消失。无奈之下,李女士只好报警。

很多受害者像李女士一样,因为相信“京东”的品牌效应未曾深究直接入套。诈骗分子正是利用了大家“想当然”的心态,伪造出一款与知名金融品牌名称、标识等雷同的假冒APP,诱人入局。

案例警示

针对假冒APP骗局,我们要谨记以下几点:

1. 遇陌生APP下载邀请,可先在网页上搜索同名APP,通过浏览用户的评论,来辨别是否为正规应用。
2. 如真有下载需求,在手机的应用商城里进行搜索验证,勿直接点击短信链接进行下载!如果搜索发现并不存在此APP,那么更要提高警惕。

APP的发展为我们的社交、娱乐、购物、消费等等都带来了极大的便利,但大家也要擦亮眼睛,小心着了假冒APP的道!

本文素材来源于中国警察网,由南通市地方金融监督管理局整理。

